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Todos los ejercicios son de desarrollo y cada uno puntia hasta 2.5 puntos (10 en total).

1. ;Cierto o falso? Razonar la respuesta.
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2. Sean p, g € (1,00) tales que 11)+1—1Q [0,1] x [0,1] y K : @ — R una funcién medible tal que

/0/0|K 2,y)|"dz dy < co.
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define un operador lineal y acotado de LP(0,1) en L9(0,1).

Dado que p y g 5on exponentes WC@@ pocé'aazw
plicsr o dosigualdsd de /v‘o lder . 1

L
ol = [ ks ) df, (f ) ) (k) )

= |Thw| < [, Ikesg) ?C’%r 1/70 ”P .
& LTf” *f TqEOK) de Z ff/K()q dgcﬁv ”‘M

Demostrar que la férmula

> < (1, f/ux,)%cﬂx)? 144
T 5
qﬂwm/kw M‘m‘@' hs ok nesk:s
(Bs obyio que T es Lol , debido & s
de o inlegral respecto d 607)
Ry fanto , T e un OW
en LHo,).

ot de L710,/)

3



3. ;Cierto o falso? Existe un € R unico tal que
2senz — 3arctgz — 6z =0.

Dar una respuesta razonada, utilizando algtin resultado de Anilisis Funcional.
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4. Sea
M = {(E = ($1,0,$3,0,$5,0,$7,...) € l2}

(a) Determinar razonadamente el espacio M+ = {y € 1? : y L M}.
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(b) Dando por hecho que M es un subespacio cerrado en 12, hallar la proyeccién ortogonal del vector
e1+e=(1,1,0,0,0,...) a M.
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